
                                          Дидактика, методика і технології навчання 

 95

УДК 37.022 
Людмила Лазоренко 

ВЕБ-КВЕСТ ЯК СПОСІБ НАВЧАННЯ МОНОЛОГІЧНОГО 
АКАДЕМІЧНОГО МОВЛЕННЯ МАЙБУТНІХ МАТЕМАТИКІВ 

На сучасному етапі оновлення системи національної освіти, згідно 
з вимогами загальноєвропейського простору, є нагальна потреба не-
стандартного підходу до навчання іноземних мов, нових пошуків, 
створення інноваційних навчальних технологій і методик. Новітні те-
хнології не лише є джерелом інформації, а й сприяють підвищенню 
мотивації навчання, стимулюють процес самоосвіти; формують умін-
ня самостійної, зосередженої діяльності; підвищують інформатив-
ність, інтенсивність, результативність освіти [9].  

Ураховуючи те, що вища освіта України побудована відповідно до 
вимог Болонської конвенції, особлива увага приділяється самостійній 
роботі студентів і потребує інтегрування інформаційно-комунікацій-
них технологій із педагогічною системою організації навчальної дія-
льності. Досягненню цих цілей сприяє побудова навчального проце-
су, орієнтованого на особистість студента з урахуванням його індиві-
дуальних особливостей і здібностей. У центрі навчального процесу – 
студент, його пізнавальна і творча діяльність [2, c. 167-169]. 

Навчання іноземної мови в немовних вищих навчальних закладах по-
лягає в тому, щоб створити в обмежені проміжки часу занять безперерв-
ний процес вивчення іноземної мови, розширити дидактичний простір і 
час, вивести процес вивчення іноземної мови за вузькі рамки навчальних 
занять у сферу самостійної роботи студентів з тим, щоб організувати й 
керувати навчальною діяльністю за межами аудиторії [1, c. 2]. 

Стратегія інформатизації освіти розглядає інформаційно-комуніка-
тивну Веб-квест технологію як ефективну інноваційну форму органі-
зації навчання. Потреба в ній пов’язана з орієнтацією освіти на су-
часні умови життя суспільства, номенклатуру вимог до сучасного фа-
хівця [6, c. 14]. Впровадження інформаційно-комунікативної Веб-
квест технології навчання є досить продуктивною у силу того, що во-
на володіє значними можливостями для розвитку професійно-комуні-
кативної та інформаційної компетентностей. 

Під Веб-квестом розуміємо, услід за Г. Воробйовим, веб-проект 
(або завдання-проект), у якому студентові дається завдання зібрати 
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матеріали в Інтернеті з тієї чи іншої теми, вирішити яку-небудь про-
блему, використовуючи ці матеріали. До того ж, частину джерел, із 
якими працює студент, визначає і рекомендує викладач, а частину 
джерел студенти добирають самі, користуючись звичайними інфор-
маційно-пошуковими системами. По завершенні квесту студенти 
представляють або власні веб-сторінки з певної теми, або інші творчі 
роботи в електронній, друкованій чи усній формах [4, с. 10]. 

Технологія Веб-квесту була розроблена у США в Університеті 
Сан-Дієго у 1995 р. професорами-дослідниками Берні Доджем (Bernie 
Dodge) і Томом Марчем (Tom March). За визначенням Б. Доджа, 
«Веб-квест» (webquest) розроблений для «організації ефективного ви-
користання часу студента та спрямування зусиль на роботу з інфор-
мацією, а не її пошук» [8]. 

Характерними особливостями Веб-квесту, що відрізняють його від 
інших технологій, є такі: перш за все, заздалегідь визначаються ресур-
си, в яких є інформація, необхідна для розв’язання проблеми; по-друге, 
Веб-квест однозначно визначає порядок дій, який має виконати студент 
для одержання необхідного результату; по-третє, обов’язковою складо-
вою цієї технології є перелік тих знань, умінь і навичок, яких можуть 
набути студенти, виконавши Веб-квест; по-четверте, однозначно визна-
чені критерії оцінки виконаних завдань [8]. 

Підготовка Веб-квесту охоплює такі завдання: 1) інформативне 
професійно орієнтоване читання електронних текстів і фіксування 
основної інформації з допомогою ключових слів; 2) тезисне оформ-
лення тексту комп’ютерної презентації, яке супроводжує усний ви-
ступ; 3) розгортання наборів ключових слів до рівня зв’язного й цілі-
сного тексту монологу-виступу; 4) продукування усного публічного 
виступу у вигляді презентації. 

Упровадження у процес навчання іноземної мови Веб-квест техноло-
гії спрямоване на: розвиток умінь інформаційної діяльності; формування 
позитивного емоційного ставлення до процесу пізнання, підвищення мо-
тивації навчання, якості засвоєння знань із досліджуваного предмета; ро-
звиток творчого потенціалу студентів; формування загальних умінь ово-
лодіння стратегією засвоєння навчального матеріалу [1, c. 16]. 

Ґрунтуючись на класифікації Веб-квестів за тривалістю виконання, 
запропонованій Г. Воробйовим, за якою науковець виділяє: а) корот-
кострокові Веб-квести, які студенти виконують на заняттях з інозем-
ної мови (представлені у форматі дискусії, круглого столу, невеликої 
презентації); б) середньострокові й довгострокові Веб-квести, які мо-
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жуть виконуватися студентами частково в аудиторії, а частково в по-
зааудиторний час (представлені як мультимедійні веб-сторінки, елек-
тронні мультимедійні презентації у форматі Microsoft Power Point, 
друковані видання – брошури) [4, с. 10], у навчанні майбутніх мате-
матиків академічного монологічного мовлення на рівні С1 вважаємо 
доцільним використання середньострокових Веб-квестів тривалістю 
1-2 тижні. Середньострокові Веб-квести уможливлюють: а) охопити 
різні тематичні блоки фахової інформації, а відтак і розширювати мо-
вну, зокрема лексичну, та інформаційну компетентність; б) урізнома-
нітнювати навчальний матеріал; в) користуватися самостійно в позаа-
удиторний час Інтернет-ресурсами, працювати у звичному для студен-
та темпі, не поспішаючи, осмислюючи інформацію, залучаючи додат-
кові інформаційні джерела; г) залучати кожного студента з частотніс-
тю 1 раз на 1-2 тижні до продукування усних монологічних академіч-
них висловлювань, що сприяє розвитку умінь у монологічному мов-
ленні; д) грамотно будувати цілісні монологічні висловлювання, які 
відповідають нормам наукового стилю та жанровим особливостям на-
укового повідомлення, «відшліфовувати» своє мовлення, користую-
чись додатковими джерелами (підручниками, словниками тощо). 

На основі класифікації Веб-квестів за ступенем творчої участі сту-
дента, поданої О. Толмачовою та О. Волковою (творчі/креативні, кон-
структорські, компіляційні, репродуктивні), визначаємо доцільним 
використання у практиці навчання всіх чотирьох видів Веб-квестів. 
Перші два Веб-квести (репродуктивні та компіляційні) доцільно ви-
користовувати в І циклі навчання усного академічного монологічного 
мовлення, який визначено як цикл навчання малих жанрових форм 
(тобто наукового повідомлення, усної рецензії або усного відгуку) – 
базу для підготовки до наступного, другого циклу – навчання великих 
жанрових форм (наукова доповідь, захист курсової і випускної ква-
ліфікаційної робіт). 

Репродуктивні Веб-квести полягають в опрацюванні матеріалу різ-
них авторів, різних джерел без його глибокого самостійного аналізу [3, 
с. 15; 6, c. 15]. У навчанні майбутніх математиків академічного моноло-
гічного мовлення репродуктивні Веб-квести реалізуються у вигляді під-
готовки переказів 1-2 готових наукових праць. У форматі репродуктив-
них Веб-квестів студенти готують монологи-розповіді; монологи-опи-
си; монологи-міркування; монологи-обґрунтування; монологи з частко-
вим спростуванням; монологи – повне спростування; полемічні тексти; 
позиційні тексти. Репродуктивні Веб-квести є першим етапом у на-
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вчанні монологічного мовлення в аспекті Веб-квест технології (студен-
ти вчаться складати монологічні висловлювання різних типів мовлення 
на основі відтворення (переказу) готових текстів). 

Компіляційні (репродуктивно-когнітивні) Веб-квести полягають у 
викладі змісту запропонованих матеріалів і поданні його в новому 
форматі: пошук і представлення різних поглядів на одну і ту ж про-
блему; залучення опонентів на свій бік; висловлювання з певної про-
блеми; прийняття рішення; об’єктивне викладення інформації (поділ 
думок і фактів) [3, с. 15; 6, c. 15]. Для компіляційних монологів-
міркувань добираємо комунікативні ситуації, які є дискусійними та 
суперечливими науковими проблемами, на які існують різні погляди 
математиків (наприклад, криза основ математики, парадокс Рассела, 
парадокс Кантора, парадокс Банаха, аксіома вибору, закон подвійного 
заперечення тощо). Компіляційні монологи будуються на основі про-
читаної та дібраної конкретної інформації, тобто теоретичних науко-
вих знань, що є основою монологічного мовлення рівня С1. Компіля-
ційні квести можна визначити основними у навчанні монологічного 
академічного мовлення майбутніх математиків. Ці монологи є корот-
котривалими, виконуються із залученням кількох осіб, які готують рі-
зні частини проекту. Компіляційні квести, на нашу думку, доцільно 
застосовувати на другому етапі навчання монологічного мовлення пі-
сля репродуктивних квестів. Під час презентації компіляційних квес-
тів, як і репродуктивних, необхідно використовувати візуальні опори: 
графіки, формули, рисунки, відеоматеріали, таблиці, схеми, алгорит-
ми дій тощо, які сприятимуть логічному та повному викладенню нау-
кової інформації з боку доповідача, а також забезпечуватимуть дос-
тупність, зрозумілість, обмін знаннями з боку слухачів. 

Конструкторські (когнітивні) проекти передбачають пошук, сис-
тематизацію, синтез і аналіз інформації з певної професійної теми; 
розробку плану або проекту з урахуванням заданих умов [3, с. 15; 6, 
c. 15]. Конструкторські квести вважаємо за доцільне використовувати 
у другому циклі навчання академічного монологічного мовлення, зо-
крема навчання великих жанрових форм (як, наприклад, наукова до-
повідь). Конструкторські квести є середньотривалими, виконуються 
із залученням кількох осіб, які готують різні частини проекту. Конс-
трукторські квести у форматі наукових доповідей є монологічними 
повідомленнями, які тривають упродовж цілого заняття (доповідають 
3–4 студенти по 20–30 хвилин). При цьому використовуються різні 
типи опор: формули, графіки, рисунки відеоматеріали, таблиці тощо, 
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які допомагають як продукуванню мовлення, так і його сприйняттю 
слухачами. До конструкторських проектів слід долучати діалогічне 
мовлення: обговорення, дискусія на основі зробленої доповіді. Сут-
ність конструкторських Веб-квестів уможливлює їх використання для 
навчання монологів-описів; монологів-міркувань; монологів-обґрун-
тувань; монологів із частковим спростуванням; монологів із повним 
спростуванням; полемічних текстів; позиційних текстів.  

До творчих/креативних Веб-квестів відносимо: реалізація створено-
го сценарію в різних формах і жанрах (наприклад, наукова конферен-
ція); аргументація власного погляду на певну проблему; пошук відпові-
ді на невідому, незнайому, незрозумілу проблему [3, с. 15; 6, c. 15]. 
Творчі Веб-квести посідають особливе місце в навчанні усного акаде-
мічного монологічного мовлення, оскільки дозволяють студентові ви-
ходити за рамки змодельованих комунікативних ситуацій і переносити-
ся в реальні умови наукового спілкування. Основними видами моноло-
гів на цьому етапі є монологи-обґрунтування та позиційні тексти. 

Услід за О. Багузиною, Г. Воробйовим, О. Толмачовою, слід ви-
значити такі етапи роботи зі складання усних монологічних наукових 
доповідей-проектів із використанням технології Веб-квесту. 

Вступ – вибір для студентів професійно найбільш значущої теми. 
Викладач організовує роботу за Веб-квестом, описує сценарій Веб-
квесту, студенти одержують завдання. 

Планування: аналіз проблеми, постановка завдань, вибір критеріїв 
оцінки результатів, розподіл ролей, надання підказок. Викладач аналізує 
й контролює виконання квесту, проводить консультації; студенти скла-
дають графік роботи, вивчають і аналізують матеріали завдання. 

Надання банку інформаційних ресурсів необхідних для виконан-
ня студентами завдання: в електронному вигляді на компакт-
дисках, відео- та аудіоносіях, у паперовому вигляді, посилання на Ін-
тернет-ресурси, адреси веб-сайтів за темою квесту. 

Етапи вступу, планування та надання банку інформаційних ресур-
сів є однаковими для всіх монологів за типом мовлення. 

Процес виконання: збір і опрацювання інформації, самостійне ви-
вчення студентами запропонованого викладачем матеріалу; пошук сту-
дентами відповідей на питання; обговорення індивідуальних результа-
тів роботи за темою Веб-квесту; консультації з викладачем: викладач 
рекомендує електронні джерела, вносить рекомендації щодо розробки 
структури підсумкової презентації та її оформлення, включаючи опори; 
покрокова робота з підготовки підсумкового проекту; презентація й за-
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хист підсумкового продукту, пояснення одержаних результатів, публі-
кації робіт студентів у вигляді веб-сторінок і веб-сайтів.  

У процесі виконання Веб-квесту, услід за Н. Лямзіною, виділяємо 
такі кроки:  

1. Опрацювання інформації (провідний вид діяльності – читання). 
На цьому кроці студенти вдосконалюють уміння читання автентич-
них текстів, а саме уміння визначати і формулювати основну 
ідею/тему тексту; виокремлювати вступ, основну частину, висновок, 
основну і другорядну інформацію; уміння розуміти мікроструктуру 
тексту: аналізувати структуру абзацу; відрізняти в абзаці головну ін-
формацію від другорядної; визначати головне речення абзацу; визна-
чати речення, які містять одиниці ілюстративної/пояснювальної ін-
формації; уміння фіксувати оброблену інформацію на рівні абзацу та 
тексту, створювати набори ключових слів й одиниць ілюстративної 
інформації в кожному абзаці; створювати скорочену версію тексту, 
представлену заголовком, наборами ключових слів і одиниць ілюст-
ративної інформації до кожного абзацу [5, с. 98-102]. 

Крок опрацювання інформації є однаковим для всіх монологів за 
типом мовлення. 

2. Підготовка тексту усного висловлювання (використовуємо пи-
сьмо). Формуються вміння створювати і логічно розміщувати різно-
функціональні слайди, які відображають основні етапи доповіді в до-
статній і необхідній кількості; уміння представляти на слайдах важ-
ливий текстовий матеріал у достатньому й необхідному обсязі; вмін-
ня представляти текстовий матеріал слайдів переважно з допомогою 
тез або лаконічних речень; уміння добирати й оформляти невербаль-
ну інформацію слайдів, логічно долучати її до повідомлення [5]. 

На цьому етапі вважаємо за доцільне зупинитися на особливостях 
підготовки наукових монологів різних текстів за типом мовлення. 

Для монологів-розповідей потрібно виписувати фрази/лаконічні 
речення, які відображають план наукового повідомлення, послідов-
ність подій (наприклад, наукова діяльність вченого або історія певно-
го відкриття, становлення теорії, як, наприклад, A Mathematical 
Theory of Communication, Calculus (історія розвитку математичного 
аналізу)), а також розміщувати невербальну інформацію у хронологі-
чній послідовності. 

Для монологів-описів необхідно виписувати фрази, які є квінтесенці-
ями характеристики об’єкта опису (наприклад, експеримент, науковий 
математичний метод, математичне явище тощо) у цілому, а також його 
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частин; а також подавати слайди, які мають зображення об’єкта в ціло-
му та його частин, невербальних елементів повідомлення (формули, 
таблиці). Наприклад, опис partial differential equation (PDE) охоплює ви-
значення і загальну характеристику диференціального рівняння з час-
тинними похідними, його математичну формулу, визначення понять, 
які входять до опису цього рівняння, розширення математичними фор-
мулами, класифікацію диференціальних рівнянь із частинними похід-
ними, існування і єдність розв’язку, приклад застосування.  

Для монологів-обґрунтувань доречно виписувати у повному вигля-
ді тезу, наводити лаконічно аргументи, які будуть розгортатися в ус-
ному мовленні, а також невербальні засоби комунікації, які слугують 
прикладами для підтвердження аргументів. 

Особливими монологами-обґрунтуваннями в математиці є докази 
теорем. Доказ теореми охоплює компоненти, які мають бути виписані 
майбутнім науковцем у вигляді коротких речень-квінтесенцій, та не-
вербальних засобів: а) коротка характеристика теореми, її виникнен-
ня, авторство, сфера застосування; б) твердження; в) формули; 
г) алгоритм дій щодо доведення теореми; д) форми; е) інтерпретація; 
є) приклад; ж) висновок-узагальнення. Наприклад, Bayes' theorem: 

Bayes' theorem is stated mathematically as the following equation [8]: 

 
where A and B are events. 
P(A) and P(B) are the probabilities of A and B without regard to each other. 
P(A | B), a conditional probability, is the probability of observing 

event A given that B is true. 
P(B | A), is the probability of observing event B given that A is true  
1. Statement of theorem. 2. History. 3. Derivation (For events. For ran-

dom variables. 4. Interpretations (Bayesian interpretation.  Frequentist in-
terpretation). 5. Forms (Events: Simple form; Alternative form; Extended 
form; Random variables: Simple form. Extended form; Bayes' rule). 
6. Examples (Cancer at age;  A more complicated example) (Джерело: 
https://en.wikipedia.org/wiki/Bayes%27_theorem). 

Підготовка монологів-спростувань охоплює виписування конкрет-
них тез, а також антитез, контраргументів на спростування тези та пі-
дтвердження антитези; тез, які викликали суперечності, невідповід-
ності певній системі поглядів, методологічній базі наукових дослі-
джень, прорахунки або факти, які залишилися поза увагою математи-
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ка-дослідника, наводяться формули, приклади, які спростовують пев-
ну теорію; висновок-узагальнення. Прикладом монологу-спростуван-
ня можуть слугувати «Парадокси (Антиномії) теорії множин, критика 
концепції Г. Кантора; парадокс Рассела (paradoxes of set theory: 
Cantor’s paradox; Russell’s paradox (Russell’s antinomy))». 

Полемічний науковий монолог містить систему різних поглядів 
науковців на математичну теорію, гіпотезу, проте проблема не знахо-
дить остаточного вирішення, залишається відкритою. До таких про-
блем у математиці належать: P versus NP problem, the Riemann 
hypothesis, Yang–Mills theory, Birch and Swinnerton-Dyer conjecture, 
Fermat's Last Theorem тощо. Підготовка проекту монологу полемічно-
го наукового тексту охоплює формулювання загальної характеристи-
ки гіпотези, її представлення у вигляді математичних формул, зако-
нів; наведення аргументів і доказів (вербальних і невербальних), які 
частково вирішують поставлену проблему (наприклад, щодо теореми 
Ферма: Ейлер у 1770 році довів теорему для випадку n=3, Діріхле та 
Лежандра в 1825 — для n=5, Ламі — для n=7. Куммер показав, що те-
орема правильна для всіх простих n, менших 100, за можливим виня-
тком так званих іррегулярних простих 37, 59, 67); наведення аргумен-
тів і контраргументів, які їх спростовують; демонстрування помилок, 
які були допущені науковцями під час доведення окремих математи-
чних положень, висновків про невирішені аспекти теорії чи гіпотези.  

Позиційний науковий монолог містить власну наукову позицію дос-
лідника, у математиці є, зазвичай, доведення теореми, гіпотези тощо. У 
підготовці тексту позиційного монологу студент добирає тезу, яку він 
має на меті обґрунтувати, антитези, які він має спростувати, аргументи 
та контраргументи для спростування антитез; подає квінтесенції теорій 
і доказів попередніх дослідників, наводить аргументи для їх спросту-
вання, демонстрування їхньої недосконалості, подає докази-аргументи 
(вербальні та невербальні: математичні розрахунки, графіки тощо) для 
доведення власної позиції; висновок наукового пошуку [9, с. 40-47]. 

3. Організація усного виступу (монологічне мовлення). Формують-
ся вміння викладати зміст тексту виступу; складати план тексту; до-
тримуватися композиційної структури монологу; розгортати тези до 
повного тексту виступу; розгортати набори ключових слів і одиниць 
ілюстративної інформації за правилами оформлення повних речень в 
англійській мові; застосовувати мовні засоби когезії на рівні речен-
ня/абзацу/тексту; граматично і стилістично правильно оформляти 
текст [5]. 
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4. Проведення усного виступу та презентація. Формуються такі 
вміння: оформляти усний виступ як наукову презентацію: структуру-
вати монологічний виступ відповідно до жанру та комунікативного 
типу мовлення; використовувати відповідні мовні формули і кліше 
(на початку презентації, при переході до її частин); поступово та ло-
гічно вибудовувати зміст кожної частини презентації згідно зі слай-
дами; викладати досить довгі підготовлені монологічні висловлюван-
ня у супроводі слайдів із мінімальним зверненням до друкованого те-
ксту виступу; продукувати усний виступ із чіткою і нормативною ви-
мовою, з правильним наголосом і паузами, досить голосно; проводи-
ти презентацію, не порушуючи її заданої тривалості [5]. 

Рефлексія: аналіз виконання завдання, одержаних результатів, до-
сягнення поставлених цілей. Викладач організовує і бере участь у 
процесі самоаналізу, самооцінки Веб-квеста; студенти здійснюють 
самооцінку, самоаналіз результатів Веб-квесту [1, c. 16-17; 6, c. 15]. 

Отже, аналіз наукових праць дав можливість зробити висновок, що 
Веб-квест технологія здатна забезпечити організацію самостійної ро-
боти з підготовки усного академічного монологу. Обґрунтовано, що в 
навчанні майбутніх математиків слід використовувати середньостро-
кові Веб-квести. Репродуктивні та компіляційні Веб-квести потрібно 
використовувати в І циклі навчання усного академічного монологіч-
ного мовлення (циклі навчання малих жанрових форм, зокрема нау-
кового повідомлення). Конструкторські (когнітивні) та твор-
чі/креативні Веб-квести слід використовувати у другому циклі на-
вчання майбутніх математиків усного академічного мовлення (циклі 
навчання великих жанрових форм, зокрема наукової доповіді). Осно-
вними етапами роботи з Веб-квестами є вступ, планування, надання 
банку інформаційних ресурсів, процес виконання, проведення усного 
виступу та презентація, рефлексія. 
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Веб-квест как способ обучения монологической  
академической речи будущих математиков 

Данная статья рассматривает проблемы обучения иностранному язы-
ку в неязыковых вузах, в частности, будущих математиков. Стратегия 
информатизации образования рассматривает информационно-коммуни-
кативную веб-квест технологию как эффективную инновационную фор-
му организации обучения. Автор исследует необходимость внедрения в 
процесс обучения иностранному языку будущих математиков веб-квест 
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технологии. В статье уточнено характерные особенности веб-квеста, его 
подготовка, классификации веб-квестов, определены этапы работы с со-
ставлением устных монологических научных докладов-проектов с ис-
пользованием технологии веб-квеста, обоснованно понятие рефлексии. 
Актуальность материала, изложенного в статье, обусловлена необходи-
мостью применения информационно-коммуникативной Веб-квест тех-
нологии обучения, так как она является достаточно продуктивной в силу 
того, что эта технология обладает значительными возможностями для 
развития профессионально-коммуникативной и информационной ком-
петентностей будущих математиков. 

Ключевые слова: будущие математики, профессионально-комму-
никативная, информационная компетентности, Веб-квест технология, 
рефлексия, информатизация образования. 

 
L. Lazorenko 

Web-quest as a Way of Training Future Mathematicians  
for Monologue Academic Speech 

This article considers the problem of learning a foreign language at non-
linguistic universities, in particular, future mathematicians. The strategy of in-
formatization of education considers the information and communication 
Web-quest technology as an effective innovative form of training. The author 
explores the necessity of introducing Web-quest technologies into the process 
of foreign language teaching of future mathematicians. The article clarifies 
characteristic features of a Web-quest, its preparation, web-quests classifica-
tion, the stages of work with the preparation of oral monologue scientific re-
ports-projects using the technology of the web-quest, reasonable essence of 
the concept of reflection. The relevance of the material presented in the article 
is due to the necessity of application of information and communication Web-
quest learning technologies, as it is quite productive due to the fact that this 
technology has significant opportunities to develop professionally-communi-
cative and information competence of future mathematicians. 

Keywords: future mathematicians, professionally-communicative and 
information competence, Web-quest technology, reflection, informatiza-
tion of education. 
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